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Na poczatku byt kod...

* Algorytmy zmieniajace oblicze $wiata:

1 #include <cmath>
> #include "Logger.hpp"

2 void threadCall(unsigned id, unsigned n)
s |

6 for(unsigned x=0; x<n; ++x)

7 {

8 MYLOG( (x*100)/n << "%_done" );

9 const auto y = cos( sin(x) );

10 MYLOG(id << ":_cos(sin(" << x << "))=" << y);
11 }

12 }

* Z czym moze by¢ problem?



Logger

* Logger - aka globalna zmienna dzielona



Logger

* Logger - aka globalna zmienna dzielona

* Logi wptywajg na czas



Logger

* Logger - aka globalna zmienna dzielona
* Logi wptywajg na czas
* Watki a czas

* Niejawna synchronizacja na logach
+ Wyscigi znikaja jak wtacza sie logi debugowe



Logger

Logger — aka globalna zmienna dzielona
Logi wptywajg na czas
Watki a czas
* Niejawna synchronizacja na logach
* Wyscigi znikajg jak wiacza sie logi debugowe
Formatowanie podczas trzymania blokady. ..

* MYLOG("the answer is: " « deepThought())
+ To moze chwile zajac. ..



Logger

Logger — aka globalna zmienna dzielona
Logi wptywajg na czas
Watki a czas
* Niejawna synchronizacja na logach
+ Wyscigi znikaja jak wtacza sie logi debugowe
Formatowanie podczas trzymania blokady. ..
* MYLOG("the answer is: " « deepThought())
+ To moze chwile zajac. ..

Jak wybrac najlepsze podejscie?



Logger

* Logger - aka globalna zmienna dzielona
* Logi wptywajg na czas
* Watki a czas
* Niejawna synchronizacja na logach
+ Wyscigi znikaja jak wtacza sie logi debugowe
* Formatowanie podczas trzymania blokady. ..
* MYLOG("the answer is: " « deepThought())
+ To moze chwile zajac. ..
* Jak wybrac najlepsze podejscie?
* Zmierzy¢!
* Jak wyglada implementacja?



Prosty logger

extern std::mutex g_logMutex;
extern std::ofstream g_logFile;

#define MYLOG(msg) do { \
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<< " " << msg << ‘'\n’; \
} while(false)
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* MYLOCK("result: " « heavyStuff())
* To moze potrwac. ..
* tatwiej o zakleszczenie (ang. deadlock)
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Formatowanie przed blokowaniem

extern std::mutex g_logMutex;
extern std::ofstream g_logFile;

#define MYLOG(msg) do { \
std::stringstream ss; \
ss << __FILE__ << ":" << __LINE__ \
<< " " << msg << '\n’; \
std::lock_guard<std: :mutex> lock(g_logMutex); \
g_logFile << ss.str(); \
} while(false)



Kolejka blokujgca

using Queue = Fifo<std::string>;
extern Queue g_queue;

#define MYLOG(msg) do { \

std::stringstream ss; \

ss << __FILE__ << ":" << __LINE__ \
<< "_" << msg << std::endl; \

auto str = ss.str(); \

Queue: :lock_type lock(g_queue); \

g_queue.push( std::move(str) ); \

g_queue.notify(); \

} while(false)
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Kolejka lock-free

using Queue = boost::lockfree::queue<std::stringx*>;
extern Queue g_queue;

#define MYLOG(msg) do { \
std::stringstream ss; \
§ss << __FILE__ << ":" << __LINE__ \
<< " " << msg << std::endl; \
auto ptr = std::make_unique<std::string>(ss.str()); \
while(not g_queue.push(ptr.get())) { } \
ptr.release(); \
} while(false)
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* Asynchronicznos$¢ nie jest darmowa

* Asynchroniczne 1/O dla wolniejszych operacji
e Mierzenie

* Zawsze warto

* Szczegodlnie "oczywiste oczywistosci"

* Oraz "sytuacje z géry pewne"

* Nie ma migania sie! :P
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